Manuel du Propriétaire

Lisez attentivement les consignes de sécurité avant
d'utiliser I'appareil.

MERCI D'AVOIR ACHETE UN PRODUIT WHIRLPOOL

Afin de profiter d'une assistance complete, veuillez
enregistrer votre appareil sur www.whirlpool.eu/register

VEUILLEZ SCANNER LE QR CODE
SUR VOTRE APPAREIL POUR
OBTENIR PLUS D'INFORMATIONS

DESCRIPTION DU PRODVUIT

1. Panneau de commande

2. Ventilateur

3. Elément chauffant rond
(invisible)

4. Supports de grille

(le niveau est indiqué a

l'avant du four)

Porte

Tiroir d'eau

7. Elément de chauffage

supérieur/grill

Ampoule

9. Plaque signalétique
(ne pas enlever)

10. Elément chauffant inférieur
(invisible)
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1. ON/OFF 3. FAVORI 6. TELECOMMANDE
Pour allumer ou éteindre le four. Pour récupérer la liste de vos Pour permettre I'utilisation
2. ACCUEIL fonctions favorites. de I'application 6t Sense Live
Pour accéder rapidement au menu 4. ECRAN Whirlpool.
principal. 5. OUTILS 7. ANNULATION

Pour choisir parmi plusieurs
options et également changer les
réglages et les préférences du four.

Pour arréter une fonction du four
excepté I'Horloge, la Minuterie
de cuisson et le Verrouillage des
commandes.
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ACCESSOIRES

GRILLE METALLIQUE LECHEFRITE PLAQUE DE CUISSON RAILS TELESCOPIQUES *
Utilisées pour la cuisson des | Utiliser comme plat de Pour la cuisson du pain et des | Pour insérer ou enlever les
aliments ou comme support  cuisson pour la viande, le patisseries, mais aussi pour accessoires plus facilement.
pour les lechefrites, moules a | poisson, les [égumes, la cuire des rotis, du poisson en

gateau, et autres plats de focaccia, etc,, ou pour papillotes, etc.

cuisson résistants a la chaleur  recueillir les jus de cuisson en
la placant sous la grille
métallique.

* Disponible sur certains modéles seulement
Le nombre et type d'accessoires peuvent varier selon le modele acheté.
Il est possible d'acheter séparément d'autres accessoires aupres du Service Apres-Vente.

INSERER LA GRILLE METALLIQUE ET LES AUTRES  INSTALLER LES RAILS TELESCOPIQUES

ACCESSOIRES (SELON LE MODELE)

Insérez la grille métallique horizontalement en la Enlever les supports de grille du four et enlever la
glissant sur les supports de grille, en veillant a ce que  protection de plastique des rails télescopiques.

le coté avec le bord relevé soit placé vers le haut. Attachez I'agrafe supérieure du rail télescopique au
Les autres accessoires, comme la léchefrite et la support de grille et glissez-la aussi loin que possible.
plaque de cuisson, sont insérés a I'horizontal, de la Abaisser l'autre agrafe en place. Pour fixer le guide,
méme maniére que la grille métallique. pressez la partie inférieure de I'agrafe fermement

ENLEVER ET REPLACER LES SUPPORTS DE GRILLE Sur le support de grille. Assurez-vous que les rails
. Pour enlever les supports de grille, soulevez les peuvent se déplacer librement. Répétez ces étapes

o AP our l'autre support de grille du méme niveau.
supports et sortez délicatement la partie inférieure P PP 9
de leur appui : Les supports de grille peuvent 7
En les maintenant soulevés, glissez-les dans le
compartiment de cuisson, abaissez-les ensuite

maintenant étre enlevés.
« Pour replacer les supports de grille, vous devez

dans leur appui inférieur. Veuillez noter : les rails télescopiques peuvent étre installés sur
le niveau de votre choix.

en premier les replacer dans leur appui supérieur.

Whjr/lﬁool



FONCTIONS DE CUISSON

" FR

&D FONCTIONS MANUELLES

PRECHAUFFAGE RAPIDE

Pour préchauffer le four rapidement.
CONVENTIONNEL

Pour cuire tout type de plat sur une seule grille.
GRILL

Pour cuire des biftecks, des brochettes, et des
saucisses, faire gratiner des [égumes et griller

du pain. Pour la cuisson de la viande, nous vous
conseillons d'utiliser une lechefrite pour recueillir
les jus de cuisson : Placez la lechefrite, contenant
500 ml d'eau, sur n'importe quel niveau sous la
grille.

TURBOGRIL

Pour griller de gros morceaux de viande (gigots,
roti de boeuf, poulets). Nous vous conseillons
d’utiliser une lechefrite pour recueillir les jus de
cuisson : Placez la lechefrite, contenant 500 ml
d’eau, sur n'importe quel niveau sous la grille.

AIR PULSE

Pour la cuisson simultanée sur plusieurs

niveaux (trois maximum) de différents aliments
nécessitant la méme température de cuisson.
Cette fonction peut étre utilisée pour cuire
différents aliments sans que les odeurs ne soient
transmises de I'un a 'autre.

AIR PULSE + VAPEUR

En combinant les propriétés de la vapeur avec
celles de I'air pulsé, cette fonction vous permet de
cuire des plats agréablement croustillants et dorés
a l'extérieur, tout en restant tendres et succulents
a l'intérieur. Pour atteindre les meilleurs résultats
de cuisson, nous recommandons de choisir

un niveau de vapeur FORT pour la cuisson des
poissons, MEDIUM pour la viande et FAIBLE pour
le pain et les desserts.

COOK 4 FONCTIONS

Pour cuire différents aliments qui nécessitent la
méme température de cuisson sur quatre niveaux
en méme temps. Cette fonction peut étre utilisée
pour cuire des biscuits, des gateaux, des pizzas
rondes (méme congelées) et pour préparer un
repas complet. Suivez le tableau de cuisson pour
obtenir les meilleurs résultats.

CUISSON PAR CONVECTION

Pour cuire de la viande, des gateaux avec
garnitures sur une grille uniquement.
FONCTIONS SPECIALES

» DECONGELER

Pour accélérer la décongélation des aliments.
Placez les aliments sur la grille du milieu.
Laissez les aliments dans leur emballage pour
éviter qu'il ne seche sur l'extérieur.

» MAINTIEN AU CHAUD

Pour conserver les aliments cuits chauds et
croustillants.

» LEVAGE

Pour un levage parfait des pates sucrées

ou salées. Pour assurer la qualité de levage,
n'activez pas la fonction si le four est encore
chaud apres un cycle de cuisson.

» COMMODITE

Pour cuire des aliments préts a I'emploi,
stockés a la température ambiante ou au
réfrigérateur (biscuits, mélange a gateaux,
muffins, plats de pates et produits de type
pain). Cette fonction cuit tous les aliments de
maniére rapide et délicate ; elle peut aussi étre
utilisée pour réchauffer des aliments cuits. Il
n'est pas nécessaire de préchauffer le four.
Suivez les instructions figurant sur I'emballage.

» CUISSON MAXI

Pour cuire de gros morceaux de viande
(supérieurs a 2,5 kg). Il est conseillé de
retourner la viande pendant la cuisson pour
obtenir un dorage homogéne des deux cotés.
Arrosez de temps a autre la viande avec son jus
de cuisson pour éviter son dessechement.

» ECO AIR PULSE

Pour cuire les rotis farcis et les filets de

viande sur une seule grille. Les aliments

ne s'assechent pas trop grace a une légére
circulation d’air intermittente. Lorsque cette
fonction ECO est utilisée, le voyant reste éteint
pendant la cuisson. Pour utiliser le cycle ECO et
ainsi optimiser la consommation d’énergie, la
porte du four ne devrait pas étre ouverte avant
la fin de la cuisson.

« SURGELES

La fonction sélectionne automatiquement la
température et le mode de cuisson appropriés
pour 5 types de plats préparés surgelés différents.
[l n'est pas nécessaire de préchauffer le four.

th

6 6™ SENSE

IIs permettent de cuire tous les types d’aliments
totalement automatiquement. Pour obtenir le
meilleur de cette fonction, suivez les indications
sur la table de cuisson correspondante. Il n‘est pas
nécessaire de préchauffer le four.
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COMMENT UTILISER LECRAN TACTILE

; Pour sélectionner ou confirmer :

Appuyez sur I'écran pour sélectionner la valeur ou
I'élément de menu que vous souhaitez.

12:35

Fonctions manu@

Fonctions 6th Sense

Pour défiler a travers un menu ou une liste :

Faites simplement glisser votre doigt a travers |'écran
pour passer a travers les articles ou les valeurs.

Fonctions manuelles

Conventionnel Cuisson Par

Convection
Air Pulsél Grill

< Sélectionnez une
température d‘air pulsé.

PREMIERE UTILISATION

Pour confirmer un réglage ou passer a I'écran suivant :
Appuyez sur « REGLAGE » ou « SUIVANT »,

< Sélectionnez une température
d’air pulsé.

Regler le temps de cuish LN

Pour revenir a I'écran précédent :
Appuyezsur £ .

Air Pulsé

IN TIONS DE CUISSON :

Pour la cuisson simultanée sur

plusieurs niveaux (trois maximum) < p
de différents aliments nécessitant (& ¢ ®
la méme température de cuisson.

Cette fonction permet de

Vous devez configurer le produit quand vous allumez

I'appareil pour la premiére fois.

Les réglages peuvent étre modifiés par la suite en appuyant sur
& pour accéder au menu « Outils ».

1. SELECTIONNER LA LANGUE

Vous devez régler la langue et I'heure lorsque vous allumez

I'appareil pour la premiére fois.

- Faites glisser a travers I'écran pour défiler a travers la
liste de langues disponibles.

« Appuyez sur la langue que vous souhaitez.

En appuyant sur € vous reviendrez a I'écran précédent.

2. CONFIGURATION WIFI

La fonction 6 Sense Live vous permet de faire fonctionner
le four a distance depuis un dispositif mobile. Pour
permettre de controler I'appareil a distance, vous devrez
compléter le processus de connexion avec succés en
premier lieu. Ce processus est nécessaire pour enregistrer
votre appareil et le connecter a votre réseau domestique.

+ Appuyez sur « CONFIGURER MAINTENANT » pour
procéder a la connexion de configuration.

Autrement, appuyez sur « IGNORER » pour connecter votre
produit ultérieurement.

COMMENT PARAMETRER LA CONNEXION

Pour utiliser cette fonction, vous aurez besoin : d'un
smartphone ou d'une tablette et d'un routeur sans

fil connecté a Internet. Merci d'utiliser votre dispositif
intelligent pour vérifier que le signal de votre réseau sans
fil domestique est fort pres de I'appareil.

Conditions requises minimales.

Dispositif intelligent : Android avec un écran 1280x720 (ou plus)
ou iOS.

Vérifiez sur lapp store la compatibilité de l'application avec les
versions Android ou iOS.

Routeur sans fil : 2,4 GHz Wi-Fi b/g/n.
1.Téléchargez I'application 6™ Sense Live

La premiére étape pour connecter votre appareil consiste
a télécharger l'application sur votre dispositif mobile.
Lapplication 6™ Sense Live vous guidera a travers toutes
les étapes énumérées ici. Vous pouvez télécharger
I'application 6" Sense Live depuis I'iTunes Store ou le
Google Play Store.

2. Créer un compte

Sivous ne l'avez pas déja fait, vous devrez créer un compte.
Cela vous permettra de mettre en réseau vos appareils et
également de les visualiser et de les contrdler a distance.
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3. Enregistrez votre appareil

Suivez les instructions dans l'application pour enregistrer
votre appareil. Vous aurez besoin du numéro d'identifiant
Smart Appliance (SAID) pour compléter le processus
d'enregistrement. Vous pouvez trouver son code unique sur
la plaque d'identification fixée au produit.

4. Connexion au Wi-Fi

Suivez la procédure de paramétrage de balayage pour
connexion. Lapplication vous guidera a travers le processus
de connexion de votre appareil au réseau sans fil de votre
domicile.

Si votre routeur prend en charge WPS 2.0 (ou plus),
sélectionnez « MANUEL », puis appuyez sur « Configuration
WPS » : Appuyez sur le bouton WPS sur votre routeur sans fil,
pour établir une connexion entre les deux produits.

Si nécessaire, vous pouvez également connecter le produit
manuellement en utilisant « Rechercher un réseau ».

Le code SAID est utilisé pour synchroniser un dispositif intelligent a
votre appareil.

Ladresse MAC est affichée pour le module Wi-Fi.

La procédure de connexion aura seulement besoin d'étre
réalisée a nouveau si vous changez les paramétres de votre
routeur (par exemple le nom de réseau ou le mot de passe
ou le fournisseur de données)

3.REGLAGE DE 'HEURE ET DE LA DATE

La connexion du four a votre réseau domestique réglera
I'heure et la date automatiquement. Autrement, vous devrez
les régler manuellement

« Appuyez sur les nombres pertinents pour régler I'heure.
- Appuyez sur « REGLAGE » pour confirmer.

Une fois que vous avez réglé I'heure, vous aurez besoin de
régler la date

« Appuyez sur les nombres pertinents pour régler la date.
«  Appuyez sur « REGLAGE » pour confirmer.

Aprés une longue coupure de courant, vous devez a
nouveau régler I'heure et la date..

4.REGLER LA CONSOMMATION ENERGETIQUE

Le four est programmé pour consommer un niveau d'énergie
électrique compatible avec un réseau domestique supérieur a
3 kW (16 Ampéres) : Si votre résidence utilise un niveau
d'énergie plus bas, vous devrez diminuer la valeur (13 Ampéres).

« Appuyez sur la valeur sur la droite pour sélectionner la
puissance.

«  Appuyez sur « OK » pour compléter le paramétrage
initial.

5. CHAUFFER LE FOUR

Un nouveau four peut dégager des odeurs provenant de la
fabrication : ceci est parfaitement normal. Avant de cuire des
aliments, nous vous conseillons de chauffer le four a vide
pour éliminer les odeurs.

Enlevez le carton de protection ou le film transparent du
four et enlevez les accessoires de l'intérieur. Chauffez le four
a 200°C pendant au moins une heure.

Il est conseillé daérer la piece apres avoir utilisé 'appareil pour la
premiére fois..

|
. FR
UTILISATION QUOTIDIENNE

1. SELECTIONNER UNE FONCTION

« Pour allumer le four, appuyez sur ou appuyez
nimporte ou sur I'écran.

L'écran vous permet de choisir entre des Fonctions

manuelles et 61 Sense.

+ Appuyez sur la fonction principale dont vous avez besoin
pour accéder au menu correspondant.

« Faites défiler vers le haut ou vers le bas pour explorer la liste.

. Sélectionnez la fonction dont vous avez besoin en
appuyant dessus.

2. REGLAGE DES FONCTIONS MANUELLES

Aprés avoir sélectionné la fonction désirée, vous pouvez
changer les réglages. Lécran indiquera les réglages qui
peuvent étre modifiés.

NIVEAU DE TEMPERATURE / GRILL
+ Faites défiler a travers les valeurs suggérées et
sélectionnez celle dont vous avez besoin.
Si cela est autorisé par la fonction, vous pouvez appuyer sur
»{j pour activer le préchauffage.

DUREE

Vous n'avez pas a régler la durée de cuisson si vous

avez l'intention de gérer la cuisson manuellement. En

mode temporisé, le four cuit pendant la durée que vous

sélectionnez. A la fin du temps de cuisson, la cuisson s'arréte

automatiquement.

« Pour régler la durée, appuyez « Régler la minuterie de
cuisson ».

« Appuyez sur les chiffres pertinents pour régler la durée
de cuisson dont vous avez besoin.

+ Appuyez sur « SUIVANT » pour confirmer.

Pour annuler une durée réglée pendant la cuisson et gérer ainsi

manuellement la fin de la cuisson, tapez la valeur de la durée et

sélectionnez « ARRET ».

3. REGLAGE DES FONCTIONS 6% SENSE

Les fonctions 6™ Sense vous permettent de préparer une
grande variété de plats, en choisissant a partir de ceux
indiqués dans la liste. La plupart des réglages de cuisson
sont automatiquement sélectionnées par I'appareil afin
d‘atteindre les meilleurs résultats.

« Choisir une recette dans la liste.

Les fonctions sont affichées par des catégories alimentaires dans le
menu « ALIMENTS 6™ SENSE » (voir les tableaux correspondants) et
par fonctions des recettes dans le menu « LIFESTYLE ».

« Une fois que vous avez sélectionné une fonction,
indiquez simplement la caractéristique de l'aliment
(quantité, poids, etc.) que vous souhaitez cuire pour
atteindre le résultat parfait.

4. REGLAGE DEBUT / FIN DEPART DIFFERE

Vous pouvez retarder la cuisson avant de débuter une

fonction : La fonction démarrera ou se terminera a I'heure

gue vous sélectionnez par avance.

« Appuyez sur « RETARD » pour régler I'heure de début ou
I'heure de fin requise.

+ Une fois que vous avez réglé le temps différé requis,
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appuyez sur « ACTIVER MISE EN MARCHE DIFFEREE »
pour lancer le temps d'attente.

+ Placez les aliments dans le four et fermer la porte : La
fonction débutera automatiquement apres la période de
temps qui a été calculée.

Pour programmer une heure de début de cuisson différée, la

phase de préchauffage du four doit étre désactivée : Le four

atteindra la température désirée progressivement, ce qui signifie
que les temps de cuisson seront légerement plus longs que ceux
indiqués sur le tableau de cuisson.

« Pour activer la fonction immédiatement et annuler le
temps de départ différé programmé, appuyez sur ® .

5.DEMARRER LA FONCTION

- Une fois que vous avez configuré les réglages, appuyez
sur « DEBUT » pour activer la fonction.

Sile four est chaud et que la fonction nécessite une température
maximale spécifique, un message apparaitra sur [écran. Vous
pouvez changer les valeurs qui ont été réglées a tout moment
pendant la cuisson en appuyant sur la valeur que vous voulez
modifier.

- Appuyez sur pour arréter la fonction active a tout
moment.

6. PRECHAUFFAGE

Si elle a été précédemment activée, une fois que la fonction

a démarré, I'écran indique I'état de la phase de préchauffage.

Une fois que cette phase est terminée, un signal sonore
retentira et I'écran indiquera que le four a atteint la
température réglée.

« Ouvrezla porte.

« Enfournezle plat.

- Fermez la porte et appuyez sur « TERMINE » pour
démarrer la cuisson.

Placer les aliments dans le four avant la fin du préchauffage peut
affecter la qualité de la cuisson. La phase de préchauffage sera
interrompue si vous ouvrez la porte durant le processus. Le temps
de cuisson ne comprend pas la phase de préchauffage.

Vous pouvez changer les réglages par défaut du
préchauffage option pour la cuisson des fonctions qui vous
permettre de ce faire manuellement.
«  Sélectionner une fonction qui vous permet de
sélectionner la fonction préchauffage manuellement.
«  Appuyezsur l'icone »§ pour activer ou désactiver
le préchauffage. Il sera réglé comme une option par
défaut.

7. PAUSE DE LA CUISSON

Certaines fonctions 6™ Sense nécessiteront de tourner les
aliments pendant la cuisson. Un signal sonore retentira et
I'écran affichera I'action a effectuer.

« Ouvrezla porte.

« Effectuez l'action demandée sur I'écran.

- Fermez la porte, puis appuyez sur « TERMINE » pour
reprendre la cuisson.

Avant la fin de la cuisson, le four pourrait vous demander de

vérifier les aliments de la méme facon.

Un signal sonore retentira et I'écran affichera I'action a

effectuer.

- Vérifiez les aliments.

- Fermez la porte, puis appuyez sur « TERMINE » pour
reprendre la cuisson.

8. FIN DE CUISSON

Un signal sonore et 'écran indiquent la fin de la cuisson.
Avec certaines fonctions, une fois la cuisson terminée, vous
pouvez donner a votre plat un brunissage supplémentaire,
prolonger le temps de cuisson ou enregistrer la fonction
dans les favoris.

« Appuyezsur G pour I'enregistrer comme favori.
« Sélectionnez « Brunissage supplémentaire » pour
démarrer un cycle de brunissage de cing minutes.

« Appuyezsur (® pour enregistrer ou prolonger la
cuisson.

9. FAVORIS

La fonction Favoris stocke les réglages du four pour votre
recette favorite.

Le four reconnait automatiquement les fonctions les plus utilisées.
Apres un certain nombre d'utilisations, il vous sera demandé
dajouter la fonction a vos favoris.

COMMENT ENREGISTRER UNE FONCTION

Une fois qu'une fonction est terminée, appuyez sur Q¥
pour l'enregistrer comme favori. Cela vous permettra de
I'utiliser rapidement a I'avenir, en conservant les mémes
réglages. L'écran vous permet d'enregistrer la fonction en
indiquant jusqu'a 4 heures favorites de repas, y compris le
petit-déjeuner, le déjeuner, le golter et le diner.

+ Appuyez sur les icones pour en sélectionner au moins
une.

«  Appuyez sur « FAVORI » pour enregistrer la fonction.
UNE FOIS ENREGISTREE

Pour visualiser le menu Favoris, appuyez sur Q) :Les
fonctions seront divisées par différentes heures de repas et
certaines suggestions seront proposées.

+ Appuyez sur l'icone des repas pour visualiser les listes
correspondantes

- Faites défiler a travers la liste demandée.

« Appuyez sur la recette ou la fonction dont vous avez
besoin.

- Appuyez sur « DEBUT » pour activer la cuisson.
CHANGER LES REGLAGES

Sur lécran Favoris, vous pouvez ajouter une image ou
un nom a chaque favori pour le personnaliser selon vos
préférences.

« Sélectionnez la fonction que vous voulez changer.
. Appuyez sur « EDITER »,
« Sélectionnez l'attribut que vous voulez modifier.

+  Appuyez sur « SUIVANT » : Lécran affichera les nouveaux
attributs.

« Appuyez sur « SAUVEGARDER » pour confirmer vos
changements.

Sur l'écran Favoris, vous pouvez également effacer des
fonctions que vous avez enregistrées :

- Appuyezsur § lafonction.
+  Appuyez sur « LENLEVER ».
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Vous pouvez également régler I'heure quand les différents
repas sont indiqués :

- Appuyezsur & .

. Sélectionnez B3 «Préférences».

« Sélectionnez « Heures et dates ».

« Appuyez sur «Vos heures de repas ».

- Défilez a travers la liste et appuyez sur I'heure
correspondante.

« Appuyez sur le repas pertinent pour le modifier.
Il ne sera possible de combiner un horaire quavec un seul repas.

10. OUTILS

Appuyez sur & pour ouvrir le menu « Outils » & tout
moment. Ce menu vous permet de choisir parmi différentes
options et également de changer les réglages ou
préférences pour votre produit ou I'écran.

ACTIVATION A DISTANCE

Pour permettre |'utilisation de l'application 6 Sense Live
Whirlpool.

MINUTERIE DE CUISSON

Cette fonction peut étre activée soit lors de I'utilisation d'une
fonction de cuisson ou seule pour conserver I'heure. Une
fois démarrée, la minuterie décomptera indépendamment
sans interférer avec la fonction elle-méme. Une fois que la
minuterie a commencé le compte a rebours, vous pouvez
aussi sélectionner et activer une fonction.

La minuterie continuera de décompter dans langle supérieur droit

de l'écran.

Pour reprendre ou modifier la minuterie de cuisson :

. Appuyezsur & .

- Appuyezsur © .

Un signal sonore se fait entendre et une indication apparait

a l'écran lorsque la minuterie a terminé le compte a rebours.

« Appuyez sur « REJETER » pour effacer la minuterie ou
régler une nouvelle durée.

- Appuyez sur « REGLER NOUVELLE MINUTERIE » pour
régler a nouveau la minuterie.

ECLAIRAGE

Pour allumer ou éteindre 'ampoule du four.

@ AUTONETTOYAGE PYROLYSE

Pour éliminer les éclaboussures produites lors de la cuisson en
utilisant un cycle a trés haute température. Trois cycles d'auto-
nettoyage avec des durées différentes sont disponibles::
Elevée, Moyenne, Basse. Nous vous recommandons d'utiliser
le cycle plus court a intervalles réguliers et le cycle complet
seulement lorsque le four est tres sale.

Ne touchez pas le four pendant le cycle de
nettoyage Pyro.

Eloignez les enfants et les animaux du four
pendant et apres (le temps que la piéce soit bien
aérée) le cycle de nettoyage Pyro.

+ Retirez tous les accessoires du four - incluant les supports
de grille - avant d'activer la fonction. Si le four est installé
sous une table de cuisson, assurez-vous que les brileurs

. FR
ou les plaques électriques sont éteints pendant le cycle
d'auto-nettoyage.

« Pour des résultats de nettoyage optimums, enlevez les
résidus en exces a l'intérieur de la cavité et nettoyez la
porte intérieure avant d'utiliser la fonction Pyro.

« Choisissez I'un des cycles disponibles selon vos besoins.

. Appuyez sur « DEBUT » pour activer la fonction
sélectionnée. La porte se verrouillera automatiquement
et le four démarrera le cycle d'auto-nettoyage : un
message d'avertissement et le compte a rebours
apparaissent a I'écran, indiquant le progres du cycle.

Une fois le cycle terminé, la porte reste verrouillée jusqu'a ce

que la température a l'intérieur du four atteigne un niveau

sécuritaire.

Une fois le cycle sélectionné, vous pouvez différer le démarrage du
nettoyage automatique. Appuyez sur « RETARD » pour régler
I'heure de fin comme indiqué dans la section pertinente.

Veulillez noter : Le cycle de pyrolyse peut également étre activé
lorsque le réservoir est rempli d'eau.

- VIDANGE

La fonction de vidange permet de vidanger l'eau afin de
prévenir toute stagnation dans le réservoir. Pour une
utilisation optimale de l'appareil, il est conseillé de toujours
effectuer une vidange chaque fois que le four a été utilisé
avec un cycle vapeur.

Une fois la fonction « Vidange »
sélectionnée, suivez les actions
indiquées: Ouvrez la porte et
placez un grand récipient sous

la buse de vidange située dans

la partie inférieure droite du
panneau. Une fois le vidange
commencé, maintenez le récipient
en position jusqua la fin de
l'opération. La durée moyenne de la vidange a pleine charge
est d'environ trois minutes.

Si nécessaire, il est possible de mettre en pause le processus
de vidange en appuyant sur le bouton PAUSE sur |'écran
(par exemple si le pichet est déja plein d'eau au milieu du
processus de vidange).

La carafe doit avoir une contenance minimale de 2 litres.

Veuillez noter : pour sassurer que I'eau est froide, il n'est pas
possible de vidanger le réservoir avant que 4 heures ne se soient
écoulées depuis le dernier cycle (ou la derniere fois que le produit a
été alimenté). Pendant ce temps d'attente, l'écran indiquera la
mention suivante « 'EAU EST TROP CHAUDE: ATTENDEZ QUE LA
TEMPERATURE DIMINUE ».

Important : Si le réservoir n'est pas vidangé régulierement,
apres quelques jours suite a la derniere recharge, l'appareil
demandera de le faire en affichant le message <CYCLE DE
VIDANGE NECESSAIRE> : cette demande ne peut pas étre
ignorée et il ne sera possible de poursuivre |'utilisation
normale du produit qu'une fois la vidange réalisée.

« DETARTRER

Cette fonction spéciale, activée a intervalles réguliers, vous
permet de maintenir le réservoir et le circuit de vapeur dans
les meilleures conditions.
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Le message <PROGRAMME DE DETARTRAGE REQUIS>
sera affiché a I'écran, pour vous rappeler d'exécuter cette
opération réguliérement.

La nécessité de détartrer est provoquée par le nombre de
cycles de cuisson a la vapeur effectués ou les heures de
travail de la chaudiére a vapeur depuis le dernier cycle de
détartrage (voir le tableau ci-dessous).

22 heures de durée de cuisson a la
vapeur

Un détartrage est
recommandé

20 cycles de cuisson a la vapeur Il n'est pas possible de

30 heures de durée de cuisson a la qu'un cycle Détartrage
vapeur n'aura pas été réalisé

La procédure de détartrage peut également étre effectuée quand
l'utilisateur souhaite un nettoyage plus approfondi du réservoir et
du circuit de vapeur interne.

La durée moyenne de la fonction totale est d'environ 180
minutes. Une fois que la fonction a démarré, suivez toutes
les étapes indiquées sur I'écran.

Veuillez noter : La fonction peut étre mise en pause mais, si elle est
annulée a quelque moment que ce soit, tout le cycle de détartrage
doit étre répété depuis le début.

»  VIDANGE (jusqu'a 3 min.)
Lorsque I'écran indique <PLACER UN RECIPIENT SOUS
L'ORIFICE DE VIDANGE D'EAU>, procédez a la vidange
comme décrit au paragraphe Vidange spécifique. Si
le réservoir ne contient pas d'eau, 'appareil passera
automatiquement en PHASE 1 SUR 8.

Veuillez noter : pour sassurer que I'eau est froide, il n'est pas
possible de vidanger le réservoir avant que 4 heures ne se soient
écoulées depuis le dernier cycle (ou la derniere fois que le produit a
été alimenté). Pendant ce temps d'attente, l'écran indiquera la
mention suivante « 'EAU EST TROP CHAUDE: ATTENDEZ QUE LA
TEMPERATURE DIMINUE ».

La carafe doit avoir une contenance minimale de 2 litres.
» PHASE 1 SUR 8 : DETARTRAGE (~120 MIN.)

Lorsque I'écran vous demande de préparer la solution,
ajouter 3 sachets (correspondant a 75 g) du détartrant
spécial Four WPRO* dans 1,7 litres d'eau potable a la
température ambiante.

=75¢

1,7 Liters

< =

Une fois la solution de détartrage versée dans le tiroir, appuyez
sur (B4 pour lancer la procédure principale de détartrage.

Vous n'avez pas besoin de rester face a l'appareil pendant les
phases de détartrage. Une fois que chaque phase est
terminée, un signal sonore retentit et I'écran affiche des
instructions pour passer a la phase suivante.

» PHASE 2 SUR 8: VIDANGE (jusqu'a 3 min.)
Lorsque I'écran indique <PLACER UN RECIPIENT SOUS
L'ORIFICE DE VIDANGE D'EAU >, procédez a la vidange comme
décrit au paragraphe Vidange spécifique.

» PHASE 3 SUR 8: RINCAGE (~20 min.)

Pour nettoyer le réservoir et le circuit de vapeur, il faut
effectuer un cycle de rincage.

Lorsque I'écran affiche <REMPLIR LE RESERVOIR>, versez
de |'eau potable dans le tiroir, jusqu'a ce que I'écran affiche
<RESERVOIR PLEIN >, et appuyez sur X3 pour lancer le
premier ringage.

PHASE 4 SUR 8 : VIDANGE (jusqu'a 3 min.)

PHASE 5 SUR 8 : RINCAGE (~20 min.)

PHASE 6 SUR 8 : VIDANGE (jusqu'a 3 min.)

PHASE 7 SUR 8 : RINCAGE (~20 min.)

»  PHASE 8 SUR 8: VIDANGE (jusqu'a 3 min.)

Apreés la derniére vidange, appuyez sur pour
compléter le détartrage.

Au terme du détartrage, il sera possible d'utiliser toutes les
fonctions vapeur.

¥

M

¥

v

*Le détartrant WPRO est le produit professionnel suggéré pour le
maintien des meilleures performances de votre fonction vapeur
dans le four. Suivez les instructions sur I'emballage du produit. Pour
toute commande et information, contactez le service apres-vente
ou www.whirlpool.eu

Whirlpool ne saurait étre tenu pour responsable des éventuels
dommages causés par l'utilisation d'autres produits détergents
disponibles sur le marché.

@SILENCE

Appuyez sur l'icdne pour couper le son ou rallumer le son de
tous les fonctions et alarmes.

VERROUILLAGE DES COMMANDES

Le «Verrouillage des commandes » vous permet de
verrouiller les boutons sur le pavé tactile afin quiils ne
puissent pas étre activés accidentellement.

Pour activer le verrouillage :

. Appuyezsurlicone @ .

Pour désactiver le verrouillage :

+ Appuyezsur l'écran.

+ Faites glisser le message indiqué vers le haut.

PLUS DE MODES
Pour sélectionner le Mode Sabbat et accéder a 'Energie.

E PREFERENCES
Pour modifier plusieurs réglages du four.

WI—FI

Pour modifier des réglages ou configurer un nouveau réseau
domestique.

INFOS

Pour éteindre « Conserver le mode Démo », réinitialiser le
produit et obtenir d'autres informations sur le produit.
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TABLEAU DE CUISSON

FR

= oui 170 30-50 .
(G(;éejcsz?sz;‘a pate levée / Sponge cakes oui 160 30-50 =
oui 160 30-50 e
Gateaux fourrés (gateau au fromage, oui 160 =200 30-85 —J
strudel, tarte aux pommes) oui 160 — 200 35-90 N -«...1‘:'..:-
=] oui 150 20- 40 L3,
o o oui 140 30-50 A
Biscuits / Shortbread (Petit pain) oul 0 0 5 =D 1;{
oui 135 40-60 R
=] oui 170 20-40 2
o _ oui 150 30- 50 A
Petits gateaux / Muffins oul o 0w 4 w;r
oui 150 40- 60 LI S
= oui 180 - 200 30-40 3
Choux buns (Chouquettes) Oui 180-190 35-45 —r 1;,
Oui 180 - 190 3545 e A
= oui 9 1o-150 3
Meringues oui 9 130-150 AT
oui 90 140-160% 2 31
‘ _ ’ = oui 190 - 250 15- 50 N
Pizza / Pain / Focaccia (Fougasse) oul 150230 - 4 w;r
Pizza (Mince, épaisse, focaccia) Oui 220 - 240 25-50* =1 -u%u- ;
=] oui 250 10-15 L3
Pizza surgelée oui 250 10-20 —
oui 220 - 240 15-30 3]
oui 180 - 190 45- 55 —
Tourtes (Tourtes aux légumes, quiches) Oui 180 - 190 45-60 —r _‘___1|____,__'_
Oui 180 - 190 45-70* A A L
E Oui 190 - 200 20- 30 o
E/Fc:;a;ltljé\t/g:)t / Puff pastry crackers oui 180 - 190 20 - 40 L4 ;
oui 180 - 190 20-40% 2 3T
=] ad 2 [ @)
FONCTIONS Conventionnel Air Pulsé ggirf\s/ggtrjr: Grill CU]SST?J?ba(;J gril Maxi Cooking Cook 4 Eco Air Pulsé
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PRECHAUF- | TEMPERATURE (°C) / P . GRILLE ET
RECETTE FONCTION FAGE NIVEAU DE GRIL DUREE (Min.) ACCESSOIRES
Lasagnes/Flan/Pates au four/ . . 3 3
casagnes/t] =] oui 190 - 200 45-65 L3
Agneau/Veau/Boeuf/Porc 1 kg Izl Oui 190 - 200 80-110 L 3 j
Roti de porc avec crackling (grattons) = 2
2kg X - 170 110- 150 L J
Poulet/Rabbit (Lapin)/Duck (Canard) 1 ! 3
o =] oui 200230 50- 100 3
Turkey (Dinde)/Goose (Oie) 3 kg =] Oui 190 - 200 80- 130 na
Poisson au four/en papillote (filet, . ) ) 3
it =] oui 180 - 200 40-60 L3
Légumes farcis (tomates, courgettes, ' ) ) 2
atermen Oui 180 - 200 50- 60 e
Toast (Rotie) lfl - 3 (Flevée) 3-6 _\___5___’_
Filets de poisson / Steak lfl - 2 (Moy) 20-30* _\_”4“_’ 1 3 [
Sausages (Saucisses) / kebab / cotes . . o wx 5 4
levées / hamburgers EI 2-3 (Moy - Haute) 15-30 Moo oo
Poulet roti 1-1,3 kg : 2 (Moy) ss-70me 2 L1
Gigot d'agneau / Shanks (Jarrets) - 2 (Moy) 60 - 90 *** L 3 J
Pommes de terre réties - 2 (Moy) 35 - 55 *** L 3 J
Légumes gratinés - 3 (Elevée) 10-25 \ 3 |
Biscuits @ oui 135 50- 70 RS B
Biscuits
@4 ) 5 4 3 1
Tartes E Oui 170 50-70 AFlr AR AR ARETR
Tartes
Pizza ronde ' @ Oui 210 40-60 _\%ﬁ _\éﬁ _\é’_ _\‘1;[’_
Pizza ronde
Repas complet : tarte aux fruits (niveau ! } N 5 3 1
5)/ lasagne (niveau 3)/ viande (niveau 1) Ou 190 40-120 AR AR L
Repas complet : Tarte aux fruits (niveau 5) / N
légumes rotis (niveau 4) / lasagnes (niveau @ Oui 190 40-120 -u%u- 4 -\éu- !
2) / découpes de viandes (niveau 1) Menu
Lasagnes & Viandes Oui 200 50-100* _\é’_ \ ! J
Viandes & pommes de terre Oui 200 45-100*% -\...i—...,- \ ! J
Poisson & légumes Oui 180 30-50% ,\é’ \ ! J
Stuffed roasting joints (Rétis farcis) e - 200 80-120* L 3 J
Coupes de viande (rabbit (lapin), poulet, ) ) v 3
aonoaw) e® 200 50- 100 Lo

* Durée approximative : les plats peuvent étre retirés du four en tout temps, selon vos préférences personnelles.

**Tourner les aliments a mi-cuisson.

*** Au besoin, retournez les aliments aux deux tiers de la cuisson.

COMMENT LIRE LE TABLEAU DE CUISSON

Les tableaux énumerent : les recettes, si un préchauffage est nécessaire, la température (°C), le niveau du gril, la durée de cuisson (minutes), les accessoires
et le niveau suggéré pour la cuisson. Les temps de cuisson commencent au moment de l'introduction du plat dans le four et ne tiennent pas compte du
préchauffage (s'il est nécessaire). Les températures et temps de cuisson sont approximatifs et dépendent de la quantité d'aliments et du type
d'accessoire. Utilisez d'abord la valeur recommandée la plus basse et, si les aliments ne sont pas assez cuits, passez aux valeurs supérieures. Utilisez les
accessoires fournis, et de préférence des moules a gateau en métal foncés et des plats de cuisson. Vous pouvez aussi utiliser des plats et accessoires en
pyrex ou en céramique ; les temps de cuisson seront néanmoins sensiblement plus longs. Afin d'obtenir de meilleurs résultats, observez attentivement
les conseils fournis dans le tableau de cuisson pour le choix des accessoires (fournis) a placer sur les différents gradins.

= il =) Y

) ) . Cuisson Par ) Cuisson au gril
Conventionnel Air Pulsé . Grill 9
Convection Turbo
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FR

AIR PULSE + VAPEUR

Recette Niveau de vapeur Pre;chauf- Température (°C) Durée de. Cuisson Niveau et Accessoires
age (Min)
FAIBLE - 140 - 150 35-55 3
Shortbread (Petit pain)/Biscuits FAIBLE - 140 30-50 4 1
5 3 1
FAIBLE - 140 40-60 —r
FAIBLE - 160 - 170 30 - 40 3
Petit gateau/Muffins FAIBLE - 150 30-50 4 1
5 3 1
FAIBLE - 150 40-60 —r
A N oA . 2
Gateaux a pate levée FAIBLE - 170 - 180 40-60 —r
o 2
Sponge cakes (Génoise) FAIBLE - 160 - 170 30-40 -
Focaccia (Fougasse) FAIBLE - 200 - 220 20-40 3
Pain (miche) FAIBLE - 170 -180 70-100 3
Petit pain FAIBLE - 200 - 220 30-50 3
Baguettes FAIBLE - 200 - 220 30-50 3
Pommes de terre roties MEDIUM - 200 - 220 50-70 3
Veau / Beeuf / Porc 1 kg MEDIUM - 180 - 200 60- 100 3
Veau / Boeuf / Porc (morceaux) MEDIUM - 160 - 180 60-80 3
Réti de boeuf saignant 1 kg MEDIUM - 200 - 220 40-50 3
Roti de beeuf saignant 2 kg MEDIUM - 200 55 - 65 3
Gigot d’agneau MEDIUM - 180 - 200 65-75 3
Jarrets de porc en rago(t MEDIUM - 160 - 180 85-100 3
Poulet / guinea fowl (pintade) / duck MEDIUM ) 200 - 220 50-70 3
(canard) 1-1,5kg -
Morceaux de poulet / guinea fowl (pintade) MEDIUM ) 200 - 220 5565 3
/ duck (canard) - -
Légumes farcis 3
. MEDIUM - 180 - 200 25-40
(tomates, courgettes, aubergines) —
Filet de poisson ELEVEE - 180 - 200 15-30 3
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TABLEAU DE CUISSON

Catégories d'aliments ¢ Niveau et Accessoires | Quantité Info cuisson
o
= 8 : Lasagnes fraiches :Réﬂ 500-30009 ) o
5%: : réparer selon votre recette préférée. Verser de la sauce
3 <3( e e e s échamel sur le haut et répandre du fromage pour obtenir un
29: runissage parfait
= :EJ Lasagne surgelée é_\é‘r 500-30009
: ¢ Appliquez de I'huile avec un pinceau et frottez avec du sel et
Réti de boeuf 3 600-2000g du poivre. Assaisonnez avec de lail et des herbes selon vos
: i - godts. Ala fin de la cuisson, laissez reposer pendant au moins
: Boeuf £ 15 minutes avant de couper
: Saupoudrez de sel, et badigeonnez d'huile avant la cuisson.
Hamburger 1,5-3cm 2aup g :
i Tournez aux 3/5 du temps de cuisson.
: ppliquez de I'huile avec un pinceau et frottez avec du sel et
Réti de porc 3 L 600-2500 g u poivre. Assa\sonne; avec de ['ail et des herbes selon vos
3 — : i goUts. A la fin de la cuisson, laissez reposer pendant au moins
- Porc £15 minutes avant de couper.
(NH) T
[a) A i Saupoudrez de sel, et badigeonnez d'huile avant la cuisson.
= Cotes de porc 500-2000g P 9 ,
<S< ; i Tournez aux 2/3 du temps de cuisson
; Appliguez de I'huile avec un pinceau et assaisonnez comme
Poulet réti 2 i 600-3000g vous le préférez. Frottez avec du sel et du poivre. Insérez dans

Poulet le four avec le coté poitrine vers le haut
Escalope / Blanc 1-5em i Saupoudrez de sel, et badigeonnez d'huile avant la cuisson.
P ournez aux 2/3 du temps de cuisson
Kebab une arille ¢ Saupoudrez de sel, et badigeonnez d'huile avant la cuisson.
: . g : Tournez aux 1/2 du temps de cuisson
: Plats de viande R i . : S
Saucisses et 15 -4em : Répartissez uniformément sur la grille métallique.
Wirstel ' i Tournez aux 3/4 du temps de cuisson
Appliquez de I'huile avec un pinceau et frottez avec du sel et
. Filets .7 e du poivre. Assaisonnez avec de lail et des herbes selon vos
< : Filet& poisson gouts
i roti Filet de poisson Appliquez de I'nuile avec un pinceau et frottez avec du sel et
%) con elérs) ,\___3__, 1 2 r 05-25cm du poivre. Assaisonnez avec de |'ail et des herbes selon vos
=) 9 gouts
TB Govereeneseeen s R 1 18 R e ‘
- : . .

. R . Couvrez avec de la chapelure et assaisonnez avec de I'huile, de
oa 4 :
b Pétoncles un lechefrite lail, du poivre et du persil
] © Fruits de mer Moules 4 un léchefrite ) o )

(VA grillés S : Appliquez de I'huile avec un pinceau et frottez avec du sel et
e Crevettes A \viwf un lechefrite i du poivre. Assaisonnez avec de lail et des herbes selon vos
4 3 . ) gouts
B ... Crovettes PEETE SO0 S A o OO
Pommes de terre 3 C 500-1500 - Coupées en morceaux, assaisonnez avec de I'huile, du sel et
— ‘ 9 i des herbes avant de mettre au four
Légumes rotis | agumes farcis 3 1100- 500 g chacun | Appliquez de 'huile avec un pinceau et frottez avec du sel et
u poivre. Assaisonnez avec de |'ail et des herbes selon vos
Autres légumes 500-1500g olts
Pommes deterre 3 1 blateau : Coupées en morceaux, assaisonnez avec de ['huile, du sel et
0 i P i des herbes avant de mettre au four
% Tomates i3 1 blateau Couvrez avec de la chapelure et assaisonnez avec de I'huile, de
% AR P lail, du poivre et du persil
Legl.‘m,es Piments § 3 1 plateau Prepa(erse\on vptre recette'preferee. Verser du fromage pour
: gratinés e obtenir un brunissage parfait
: Brocoli mg 1 plateau :
i P : Préparer selon votre recette préférée. Verser de la sauce
Chou-fleur _\éb_ 1 plateau béchamel sur le haut et répandre du fromage pour obtenir un
3 brunissage parfait
Autres — 1 plateau
Areeenar N L S oo
ACCESSOIRES Grille Plaque de cuisson ou moule a Lechefrite/plaque de cuisson Lechefrite /plaque de Lechefrite contenant
métallique  gateau sur la grille métallique ou plat de cuisson sur la grille métallique cuisson 500 ml d'eau
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Catégories d'aliments Niveau et Accessoires Quantité Info cuisson
Génoise en moule p) 05-12kg Préparez une pate pOUr genoise sans gras de 500-900g. Versez
p e dans un moule chemisé et graissé
Faites une pate a partir de 500 g de farine, 200 g de beurre salé,
w © Biscuits 3 02-06kg EOO g desucre, 2 c/neufs.'Aromat}sez avec de IessAence de fruit.
=i — aissez refroidir. Répartissez uniformément la pate et faconnez-
A 3 la a votre gré. Disposez les cookies sur une lechefrite
B e e : ) 8 : ' .
B pite 3 choux 3 1 plateau Répartissez umformement dans la lechefrite. Laissez refroidir
TSR h— avant de servir
§ Faites une pate a partir de 500 g de farine, 200 g de beurre salé,
> 3 200 g de sucre, 2 ceufs. Aromatisez avec de l'essence de fruit.
< : Tarte en moule — 04-16kg : T ) ) A .
Z 3 A Laissez refroidir. Répartissez uniformément la pate et repliez-la
B i dans un moule. Remplissez de confiture et faites cuire
: Préparez un mélange de pommes tranchées, de pignons de
Strudel 3 04-16kg pin, de cannelle et de muscade. Mettez du beurre dans un
— moule, versez du sucre et faites cuire pendant 10-15 minutes.
...................................................... Roulez-e dans une pate et repliez la partie extérieure
Chemisez un moule a tarte avec la pate et vaporisez le fond
: . . 2 ) avec des miettes de pain pour absorber le jus des fruits.
p Tarte farcie aux fruits ARe 05-2kg Remplissez avec des fruits frais hachés mélangés avec du sucre
et SR facannelle
i ) Chemisez un plat a tarte pour 8-10 portions avec une pate et
GATEAUX SALES -\h..,i,.;,- 800-1200¢g percez-la avec une fourchette, remplissez la pate selon votre
recette préférée
“ Préparez la pate en suivant votre recette habituelle de pain
Petits painsk\l\) 3 60-150g chacun : léger. Formez en petits pains avant la levée. Utilisez la fonction
i levée spécifique du four
400 -600 Préparez la pate en suivant votre recette habituelle de pain
~  Gateau de pain ) -\h..,i,.;,- chacun 9 léger. Formez dans un moule a cake avant qu'elle ne leve.
=z Utilisez la fonction levée spécifique du four
S OO S e i e v ATt st et
N 2 : Préparez la pate selon votre recette préférée et placez-la surla
Gros pain & - ; 700-20009 ‘lechefrite
C 500-300 Préparez la pate en suivant votre recette habituelle de pain
Baguettes ) 3 chacuneg - léger. Formez en baguettes avant la levée. Utilisez la fonction
i levée spécifique du four
o ) ; - utilisant la fonction four spécifique. Roulez la pate dans un
Pizza épaisse ~ ronde - plateau - plateau cuisson légerement huilé. Ajoutez des garnitures
< ; : comme des tomates, de la mozzarella et du jambon
T S B e e
N
o R— :
4 1 . . . . )
Pi . AR~ : i Sortez de I'emballage. Répartissez uniformément sur la grille
izza surgelée © 1-4couches :
5 3 1 ; i métallique
aFe ARs :
5 4 2 1
B . T T O T N
Aeennr N (S N toond
ACCESSOIRES Grille Plaque de cuisson ou moule a Lechefrite/plaque de cuisson Lechefrite /plaque de Lechefrite contenant
métallique  gateau sur la grille métallique ou plat de cuisson sur la grille métallique cuisson 500 mld'eau
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NETTOYAGE ET ENTRETIEN

Assurez-vous que le four a refroidi
avant d'effectuer tout entretien ou

nettoyage.
N'utilisez pas de nettoyeurs ils pourraient endommager les
vapeur. surfaces de I'appareil.

SURFACES EXTERIEURES

- Nettoyez les surfaces a I'aide d’un chiffon en
microfibre humide.
Si elles sont trés sales, ajoutez quelques gouttes
de détergent a pH neutre. Essuyez avec un chiffon
sec.

- N'utilisez pas de détergents corrosifs ou abrasifs.
Si l'un de ces produits entre en contact par
inadvertance avec les surfaces de I'appareil,
nettoyez-le immédiatement avec un chiffon en
microfibre humide.

SURFACES INTERIEURES

« Aprés chaque utilisation, laissez le four refroidir
et ensuite nettoyez-le, de préférence lorsqu'il est
encore tiede, pour enlever les dépbts ou taches
laissés par les résidus de nourriture. Pour essuyer
la condensation qui s’est formée a la suite de la
cuisson d’'aliments a haute teneur en eau, laissez le
four refroidir completement, et essuyez-le ensuite
avec un linge ou une éponge.

- S'ily a des taches tenaces dans le four, nous vous
conseillons d'utiliser la fonction de nettoyage

N’utilisez pas de laine d'acier, de
tampons a récurer abrasifs, ou des
détergents abrasifs ou corrosifs,

Utilisez des gants de protection.

L'appareil doit étre débranché
de I'alimentation principale
avant d’effectuer des travaux
d’entretien.

automatique pour de meilleurs résultats.

+ Nettoyez le verre de la porte avec un détergent
liquide approprié.

+ La porte du four peut étre enlevée pour faciliter le
nettoyage.

ACCESSOIRES

« Immergez les accessoires dans une solution liquide
de lavage apres l'utilisation, en les manipulant
avec des maniques s'ils sont encore chauds. Les
résidus alimentaires peuvent étre enlevés en
utilisant une brosse ou une éponge.

CHAUFFE-EAU

Pour que le four fonctionne toujours de facon
optimale et pour prévenir I'accumulation de dépots
de calcaire avec le temps, nous vous conseillons
d’utiliser les fonctions « Vidange » et « Détartrer »
régulierement.

Aprés une longue période d'inutilisation de la fonction "
Air pulsé + vapeur ", il est fortement suggéré d'activer
un cycle de cuisson a vide en remplissant totalement le
réservoir.

REMPLACEMENT DE AMPOULE

Débranchez le four de I'alimentation électrique.
Enlevez les supports de grille.

Dégagez le capot de I'ampoule.

Remplacez I'ampoule.

Replacez le couvercle de la lampe en poussant
fermement jusqu’a ce qu'il soit bien en place.

Replacez les supports de grille.
. Rebranchez le four a I'alimentation électrique.

o b WN =

N o

Veuillez noter : Utilisez uniqguement des ampoules halogenes
de 20-40 W/230 V~, type G9, T300 °C. Lampoule utilisée dans
le produit est spécifiqguement concue pour des appareils
domestiques et n'est pas adaptée pour un éclairage général
de la piece dans la maison (Réglementation CE 244/2009). Ces
ampoules sont disponibles aupres de notre Service apres-
vente.

Ne manipulez pas les ampoules a halogene a mains nues, les
traces laissées par vos empreintes pourraient les
endommager. Avant d'utiliser le four, assurez-vous que le
couvercle de 'ampoule a bien été remis en place.

Whjr/lﬁool



ENLEVER ET REINSTALLER LA PORTE

+ Pour enlever la porte, ouvrez-la complétement et
abaissez les loquets jusqu’a qu'ils soient déverrouillés.

Z.

« Fermezle plus possible la porte. Tenez la porte
fermement avec les deux mains, ne la tenez pas par la
poignée.

Enlevez simplement la porte en continuant de la
fermer tout en la tirant vers le haut en méme temps
jusqu'a ce qu'elle soit libérée de son logement. Placez
la porte sur un c6té, en l'appuyant sur une surface
douce.

Faq Wifi

" FR

Réinstallez la porte en la placant devant le four pour
aligner les crochets des charniéres avec leurs appuis et
attacher la partie supérieure sur son appui.

+ Abaissez la porte pour ensuite l'ouvrir complétement.

Abaissez les loquets dans leur position originale :
Assurez-vous de les abaisser complétement.

« Appliquez une légére pression pour vous assurer que
les loquets sont bien placés.

| o

- Essayez de fermer la porte et assurez-vous qu'elle
est alignée avec le panneau de commande. Sinon,
répétez les étapes précédentes : La porte pourrait
s'endommager si elle ne fonctionne pas correctement.

WIFI non disponible en Russie

Quels protocoles WiFi sont pris en charge ?

L'adaptateur WiFi supporte du WiFi b/g/n pour les pays
européens.

Quels réglages doivent étre configurés dans le logiciel du
routeur ?

Les réglages suivants du routeur sont requis : 2,4 GHz activés,
WiFi b/g/n, DHCP et NAT activés.

Quelle version de WPS est prise en charge ?

WPS 2.0 ou plus. Vérifiez la documentation du routeur.
Y-a-t-il des différences entre I'utilisation d’'un smartphone (ou
d’'une tablette) avec Android ou iOS ?

Vous pouvez utiliser n'importe quel systeme d'exploitation,
cela ne fait aucune différence.

Puis-je utiliser une connexion 3G mobile a la place d'un
routeur ?

Oui, mais les services du cloud sont congus pour des
dispositifs connectés en permanence.

Comment puis-je vérifier sima connexion Internet a domicile
fonctionne et si la fonctionnalité sans fil est activée ?

Vous pouvez rechercher votre réseau sur votre dispositif
intelligent. Désactivez les autres connexions de données
avant d'essayer.

Comment puis-je vérifier si I'appareil est connecté a mon
réseau sans fil domestique ?

Accédez a la configuration de votre routeur (voir manuel du
routeur) et vérifiez si 'adresse MAC de l'appareil est énumérée
sur la page des dispositifs sans fil connectés.

Ou puis-je trouver 'adresse MAC de l'appareil ?

Appuyez sur « Réglages » puis appuyez sur l'icone Wi-Fi ou

regardez votre appareil : I existe une étiquette montrant le
SAID et les adresses MAC. Ladresse MAC est constituée d’'une
combinaison de chiffres et de lettres, débutant par « 88:e7 ».

Comment puis-je vérifier si la fonctionnalité sans fil de
I'appareil est activée ?

Utilisez votre dispositif intelligent et 'application 6™ Sense Live
pour vérifier si le réseau de l'appareil est visible et connecté au
cloud.

Y-a-t-il quelque chose qui puisse empécher le signal
d'atteindre l'appareil ?

Vérifiez que les dispositifs que vous avez connectés n'utilisez
pas toute la largeur de bande disponible.

Assurez-vous que vos dispositifs activés Wi-Fi ne dépassent
pas le nombre maximum autorisé par le routeur.

A quelle distance le routeur doit-il &tre de I'appareil ?

Normalement, le signal Wi-Fi est suffisamment fort pour
couvrir deux pieces, mais cela dépend grandement du
matériau dont sont faits les murs. Vous pouvez vérifier la
force du signal en placant votre dispositif intelligent pres de
l'appareil.

Que puis-je faire si ma connexion sans fil n‘atteint pas
I'appareil ?

Vous pouvez utiliser des dispositifs spécifiques pour étendre
votre couverture Wi-Fi domestique, comme les points d’acces,
les répéteurs Wi-Fi et les ponts de puissance (non fournis avec
lappareil).

Comment puis-je trouver le nom et le mot de passe de mon
réseau sansfil ?

Voir la documentation du routeur. Il y a habituellement un
autocollant sur le routeur montrant les informations dont
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vous avez besoin pour atteindre la page de paramétrage du
dispositif en utilisant un dispositif connecté.

Que puis-je faire si mon routeur utilise le canal WiFi du
voisinage ?

Forcez le routeur a utiliser votre canal WiFi personnel.

Que puis-je faire si =" apparait a I'écran ou si l'appareil est
incapable d'établir une connexion stable avec mon routeur
domestique?

Lappareil peut sétre connecté avec succes au routeur mais
il n'est pas capable d’accéder a Internet. Pour connecter
I'appareil a Internet, vous devrez vérifier les réglages du
routeur et/ou de la porteuse.

Réglages du routeur : NAT doit étre activé, le pare-feu et le DHCP

doivent étre convenablement configurés. Chiffrage de mot de passe
accepté : WEPR, WPA, WPA2. Pour tenter un type différent de chiffrage,

consultez le manuel du routeur.

Réglages de la porteuse : Si votre fournisseur de service Internet a fixé
le nombre d'adresses MAC en mesure de se connecter a Internet,
vous pouvez étre dans limpossibilité de connecter votre appareil au

DEPANNAGE

cloud. Ladresse MAC d'un dispositif est son identifiant unique. Veuillez
demander a votre fournisseur de service Internet comment
connecter des dispositifs autres que les ordinateurs a Intermnet.
Comment puis-je vérifier si des données sont transmises ?
Aprés le paramétrage du réseau, coupez I'alimentation,
attendez 20 secondes puis allumez l'appareil : Vérifiez que
I'application indique l'état Ul de l'appareil.

Certains réglages prennent quelques secondes pour apparaftre dans
lapplication.

Comment puis-je changer mon compte Whirlpool tout en
conservant mes appareils connectés ?

Vous pouvez créer un nouveau compte, mais rappelez-vous
d’enlever vos appareils de votre ancien compte avant de les
déplacer vers le nouveau.

J'ai changé mon routeur, que dois-je faire ?

Vous pouvez soit conserver les mémes parameétres (hom de
réseau et mot de passe) ou effacer les paramétres précédents
de l'appareil et les reconfigurer.

Probléme ‘Cause p055|ble

. Coupure de courant.
Le four ne fonctionne pas.

L‘écran affiche la lettre « F»
suivi d'un numéro ou d' une DéfaiIIance dufour.
lettre.

Lalimentation est coupée. : Niveau de puissance erroné.

. Mode démonstration en cours.

Le four ne chauffe pas.
Le routeur Wi-Fi est éteint.
: Les propriétés de paramétrage du
- routeur ont changé.
Licone 2= s'affichesur Les connexions sans fil n'atteignent pas
[écran. lappareil.
Le four est incapable d'établir une
- connexion stable au réseau domestique.
. LA CONNECHiVitE Mest pas prise en charge,
La connectivité n'estpas  : Activation a distance non autorisée dans
prise en charge.  votre pays.

&

* Disponible sur certains modeéles uniquement

: Debranchez de I allmentatlon prlnqpale

“Solution

 Assurez-vous qu'il n'y a pas de panne de courant et que le four
- est bien branché. Eteignez puis rallumez le four pour voir si le
_ probléme persiste.

- Prenezen notele numéro qui suit la lettre «F » et contactezle
Service Apres-vente le plus pres.
- Appuyezsur &, appuyez sur @, puis sélectionnez
- «Réinitialisation d'usine ».

~Tous les réglages enregistrés seront effacés. B
Vérifiez sur votre réseau domestique a au moins une valeur de plus
- de 3kW. Dans le cas contraire, diminuez la puissance a 13 Amperes.
Pour la changer, appuyez sur & , sélectionnez il «Plus de

~ modes », puis sélectionnez « Energie ».

Appuyezsur & , appuyezsur 8 «Info», puis sélectionnez
.4 Conserver le mode démo>» pour quitter.

Vérifiez si le routeur Wi-Fi est connecté a Internet.

 Viérifiez que le signal Wi-Fi prés de l'appareil est fort.
. Essayez de redémarrer le routeur.

Voir paragraphe « FAQ Wi-Fi »
Siles propriétés de votre réseau sans fil domestique ont changé,

effectuez lappariement au réseau : Appuyez sur & , appuyez sur

& «Wi-Fi» puis sélectionnez « Connexion au réseau ».

Vérifiez avant de 'acheter si votre pays permet la commandea
- distance pour les appareils électroniques.

Vous trouverez les politiques, la documentation standard et des informations supplémentaires sur le produit :

- Enutilisant le QR Code dans votre appareil
- Envisitant notre site Internet docs.whirlpool.eu

- Vous pouvez également contacter notre service aprés-vente (voir numéro de téléphone dans le livret de garantie).
Lorsque vous contactez notre Service aprés-vente, veuillez indiquer les codes figurant sur la plaque signalétique de

l'appareil.

)
Tw|
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Manuale d'uso

GRAZIE PER AVER ACQUISTATO UN PRODOTTO

WHIRLPOOL
2z ) Perricevere un'assistenza piu completa, registrare il

prodotto su www.whirlpool.eu/register

Prima di utilizzare I'apparecchio leggere attentamente
le istruzioni di sicurezza.

SI PREGA DI SCANSIONARE
IL CODICE QR SUL PROPRIO
APPARECCHIO PER OTTENERE
MAGGIORI INFORMAZIONI

DESCRIZIONE DEL PRODOTTO

1. Pannello dei comandi

2. Ventola
3. Resistenza circolare
(non visibile)

4. Griglie laterali
(il livello e indicato sulla parte
frontale del forno)

Porta

Cassetto per lI'acqua
Resistenza superiore / grill
Luce

Targhetta matricola

(da non rimuovere)

10. Resistenza inferiore

(non visibile)

00N,

corerens o | Hae. .
Lo ; -
1 2 3 4 6 7
1. ON / OFF 3. PREFERITI 6. CONTROLLO REMOTO
Per accendere e spegnere il forno.  Pper richiamare la lista delle Per abilitare I'uso dell'app
2. HOME funzioni preferite. Whirlpool 6™ Sense Live.

Per accedere rapidamente al menu
principale.

4. DISPLAY
5. STRUMENTI

Per scegliere tra le opzioni e
modificare le impostazioni del
forno e le preferenze.

7. ANNULLA

Per disattivare tutte le funzioni del
forno ad eccezione dell'orologio,
del contaminuti e del blocco tasti.
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ACCESSORI

GRIGLIA LECCARDA

Da usare come piastra per
cuocere carni, pesci, verdure,
focacce, etc. o, posizionata
sotto la griglia, per raccogliere
i liquidi di cottura.

Da usare per la cottura degli
alimenti o come supporto per
pentole, tortiere e altri utensili
da cucina

* Disponibile solo su alcuni modelli

GUIDE SCORREVOLI *

=

Per facilitare l'inserimento o la
rimozione degli accessori.

TEGLIA

Da usare per cuocere prodotti
di panetteria e pasticceria, ma
anche carne arrosto, pesce al
cartoccio, ecc.

I numero e il tipo di accessori possono variare a seconda del modello acquistato.
E possibile acquistare separatamente altri accessori presso il Servizio Assistenza Clienti.

INSERIRE LA GRIGLIA E ALTRI ACCESSORI

Inserire la griglia orizzontalmente facendola scivolare

sulle griglie laterali inserendo dapprima il lato rialzato

orientato verso l'alto.

Gli altri accessori, come la leccarda o la teglia, si

inseriscono orizzontalmente come la griglia.

TOGLIERE E RIMONTARE LE GRIGLIE LATERALI

« Pertogliere le griglie, sollevarle e sganciare la
parte inferiore dalla sede tirandola leggermente: a
questo punto e possibile rimuovere le griglie.

« Perrimontare le griglie, inserirle dapprima nelle
sedi superiori. Avvicinarle alla cavita tenendo
sollevato, quindi abbassarle in posizione nelle sedi
inferiori.

MONTAGGIO DELLE GUIDE SCORREVOLI

(SE PRESENTI)

Togliere dal forno le griglie laterali e rimuovere la
protezione in plastica dalle guide scorrevoli.
Ancorare alla griglia laterale la clip superiore della
guida e farla scivolare fino a fine corsa. Abbassare
I'altra clip in posizione. Per fissare la guida,
premere la parte inferiore della clip contro la griglia
laterale. Assicurarsi che le guide possano scorrere
liberamente. Ripetere questa operazione sull'altra

griglia laterale, allo stesso livello.

Nota: Le guide scorrevoli possono essere montate a qualsiasi
livello.

Whjr/lﬁool



FUNZIONI DI COTTURA

&D FUNZIONI MANUALI

«  PRERISCALDAMENTO VELOCE
Per preriscaldare rapidamente il forno.

- STATICO

Per cuocere qualsiasi tipo di pietanza su un solo
ripiano.

- GRILL

Per grigliare bistecche, spiedini e salsicce,
cucinare verdure gratinate o tostare il pane. Per

la grigliatura delle carni, si consiglia di utilizzare
una leccarda per raccogliere il liquido di cottura:
posizionarla un livello sotto la griglia e aggiungere
500 ml di acqua potabile.

« TURBO GRILL

Per arrostire grandi tagli di carne (cosce, arrosto

di manzo, pollo). Si consiglia di utilizzare una
leccarda per raccogliere il liquido di cottura:
posizionarla un livello sotto la griglia e aggiungere
500 ml di acqua potabile.

- TERMOVENTILATO

Per cuocere contemporaneamente su piu ripiani
(massimo tre) alimenti diversi che richiedono

la medesima temperatura di cottura. Questa
funzione permette di eseguire la cottura senza
trasmissione di odori da un alimento all'altro.

- TERMOVENTILATO + VAPORE

Combinando le proprieta del vapore con quelle
della cottura termoventilata, questa funzione
permette di ottenere una cottura piacevolmente
croccante e dorata all'esterno mantenendo
I'interno tenero e succoso. Per ottenere risultati
ottimali, si consiglia di scegliere un livello di
vapore ALTO per il pesce, MEDIO per la carne e
BASSO per pane e dolci.

- FUNZIONI COOK 4

Per cuocere contemporaneamente su quattro
ripiani alimenti diversi che richiedono la
medesima temperatura di cottura. Questa
funzione puo essere utilizzata per cuocere biscotti,
torte, pizze (anche surgelate) e per preparare un
pasto completo. Per ottenere risultati ottimali si
raccomanda di seguire la tabella di cottura.

« COTTURA VENTILATA
Per cuocere carni o torte ripiene su un solo
ripiano.

«  FUNZIONI SPECIALI

» SCONGELAMENTO

Per velocizzare lo scongelamento degli
alimenti. Disporre gli alimenti sul ripiano
intermedio. Si suggerisce di lasciare I'alimento
nella sua confezione per impedire che si
asciughi eccessivamente all'esterno.

» TIENIIN CALDO

Per mantenere caldi e croccanti cibi appena
cotti.

» LIEVITAZIONE

Per ottenere una lievitazione ottimale di
impasti dolci o salati. Allo scopo di preservare
la qualita della lievitazione, non attivare la
funzione se il forno & ancora caldo dopo un
ciclo di cottura.

» PIATTI PRONTI

Per cuocere piatti pronti conservati a
temperatura ambiente o in frigorifero (biscotti,
miscele per torte, muffin, pasta e prodotti

di panetteria). Questa funzione cuoce tutte

le pietanze in modo veloce e delicato; puo
essere utilizzata anche per riscaldare alimenti
gia cotti. Non occorre preriscaldare il forno.
Seguire le istruzioni riportate sulla confezione.

»  MAXI COOKING

Per cuocere tagli di carne di grosse dimensioni
(superiori ai 2,5 kg). Si suggerisce di girare

la carne durante la cottura per ottenere

una doratura omogenea su entrambi i lati.

E preferibile irrorarla di tanto in tanto con il
fondo di cottura per evitare che si asciughi
eccessivamente.

» ECO TERMOVENTILATO

Per cuocere arrosti ripieni e carne in pezzi su
un solo ripiano. La circolazione intermittente
dell'aria impedisce un'eccessiva asciugatura
degli alimenti. In questa funzione ECO la luce
rimane spenta durante la cottura. Per utilizzare
il ciclo ECO e ottimizzare quindi i consumi
energetici, la porta forno non deve essere
aperta fino a completamento della cottura del
cibo.

COTTURA SURGELATI

Questa funzione seleziona automaticamente la
temperatura e la modalita di cottura ottimali per 5
diverse categorie di alimenti pronti surgelati. Non
€ necessario preriscaldare il forno.

th

6 6™ SENSE

Questa funzione permette di cuocere tutti i tipi di
alimenti in modo completamente automatico. Per
utilizzare al meglio questa funzione si raccomanda di
seguire le indicazioni della tabella di cottura. Non &
necessario preriscaldare il forno.

Whjr/lﬁool



USO DEL DISPLAY TOUCH

; Per selezionare o confermare:

Toccare lo schermo per selezionare il valore o il
menu desiderato.

12:35

Funzioni Manua@f}

Funzioni 6th SENSE

Per scorrere lungo un menu o un elenco:

Scorrere il dito sul display per visualizzare le
voci o i valori elencati.

Funzioni Manuali

Statico Cottura

Ventilata
Termove Grill

< Seleziona la temperatura

termoventilato.

5 20072

cottura G\ZULL

T~

Impost

PRIMO UTILIZZO

Per confermare un'impostazione o passare alla
schermata successiva:

Toccare “IMPOSTA” o “AVANTI".

Seleziona la temperatura

termoventilato.

Per tornare alla schermata precedente:
Toccare < .

Termoventilato

Per cuocere contemporaneamente.!‘
su piu ripiani (massimo tre) FZS
alimenti diversi che richiedono la

memperatura di cottum
QUMEELY  ione potra essere

Alla prima accensione & necessario configurare
I'apparecchio.

Le impostazioni potranno essere modificate successivamente
premendo & per accedere al menu “Strumenti”.

1. SELEZIONE DELLA LINGUA

Alla prima accensione & necessario impostare la
lingua e l'ora.

« Far scorrere il dito sullo schermo per visualizzare
I'elenco delle lingue disponibili.

« Toccare la lingua desiderata.
Toccando < sitornera alla schermata precedente.

‘ZNICIZ:?NFIGURAZIONE DELLA CONNESSIONE

La funzione 6™ Sense Live permette di azionare il
forno a distanza da un dispositivo mobile. Per abilitare
il controllo remoto dell'apparecchio occorre prima
eseguire correttamente le procedura di connessione.
Questa procedura e necessaria per registrare
I'apparecchio e collegarlo alla rete domestica.

« Toccare “CONFIGURA ORA” per procedere con la
configurazione della connessione.

Oppure, toccare “SALTA" per collegare il prodotto in un
momento SUCCessivo.

COME CONFIGURARE LA CONNESSIONE

Per utilizzare questa funzione & necessario disporre
di: uno smartphone o un tablet, e un router wireless
collegato a Internet. Usando lo smartphone o il
tablet, controllare che il segnale della rete wireless
domestica sia sufficientemente forte vicino
all'apparecchio.

Requisiti minimi.

Smartphone o tablet: Android con schermo 1280x720 (o
superiore) 0 iOS.

Le informazioni sulla compatibilita dellapp con le varie
versioni di Android o iOS sono disponibili sui rispettivi store
online.

Router wireless: 2.4 Ghz, WiFi b/g/n.

1. Scaricare l'app 6" Sense Live

Per prima cosa, scaricare I'app sul proprio dispositivo
mobile. L'app 6™ Sense Live presentera la sequenza di
passaggi qui descritta. L'app 6" Sense Live puo essere
scaricata da iTunes o da Google Play.

2. Creare un account

Se ancora non si dispone di un account € necessario
crearlo. In questo modo sara possibile collegare in
rete i propri apparecchi e controllarli da remoto.
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3. Registrare lI'apparecchio

Registrare il proprio apparecchio seguendo le istruzioni
dell'app. Per la procedura di registrazione sara richiesto
il codice SAID (Smart Appliance IDentifier), riportato
sulla targhetta matricola applicata sul prodotto.

4. Collegare lI'apparecchio alla rete WiFi

Seguire la procedura di configurazione mediante
scansione. L'app presentera la sequenza di operazioni
da seguire per collegare I'apparecchio alla rete WiFi
domestica.

Se il router supporta WPS 2.0 (o una versione
successiva), selezionare “MANUALE" e scegliere
“Configurazione WPS”: premere il tasto WPS sul router
wireless per stabilire una connessione tra i due prodotti.
Se necessario, € anche possibile collegare il prodotto
manualmente usando la funzione “Cerca rete”.

Il codice SAID serve per sincronizzare uno smartphone o un
tablet con l'apparecchio.

Viene visualizzato l'indirizzo MAC per il modulo WiFi.

In caso di modifica delle impostazioni del router (ad

es. il nome o la password della rete, oppure il provider
della linea dati) sara necessario eseguire nuovamente la
procedura di connessione

3. IMPOSTAZIONE DI DATA E ORA

Se il forno viene collegato alla rete domestica, la
data e I'ora saranno impostate automaticamente.
Diversamente sara necessario impostarle manualmente

« Impostare I'ora toccando i numeri corrispondenti.
« Toccare “IMPOSTA” per confermare.
Dopo avere impostato l'ora, occorrera impostare la data

« Impostare la data toccando i numeri
corrispondenti.

« Toccare “IMPOSTA” per confermare.

Dopo una lunga interruzione di corrente, € necessario
impostare nuovamente |'ora e la data.

4. IMPOSTARE L'ASSORBIMENTO DI POTENZA

Il forno € programmato per assorbire una potenza
elettrica compatibile con una rete domestica di potenza
nominale superiore a 3 kW (16 Ampere): nel caso si
disponga di una potenza inferiore, & necessario
diminuire questo valore (13 Ampere).

+ Toccare il valore sulla destra per selezionare la
potenza.

« Toccare“OK” per terminare la configurazione
iniziale.

5. RISCALDAMENTO DEL FORNO

Un nuovo forno puo rilasciare degli odori dovuti

alla lavorazione di fabbrica: questo € normale. Prima
di cucinare gli alimenti € dunque raccomandato di
riscaldare a vuoto il forno per rimuovere ogni odore.
Rimuovere protezioni di cartone o pellicole
trasparenti e togliere gli accessori dal forno.
Riscaldare il forno alla temperatura di 200 °C per circa
un'ora.

Si consiglia di arieggiare il locale dopo il primo utilizzo
dell'apparecchio.

|
AT
USO QUOTIDIANO

1. SELEZIONARE UNA FUNZIONE

« Per accendere il forno, premere o toccare lo
schermo.

[l display permette di scegliere tra funzioni manuali e

funzioni 6" Sense.

« Toccare la funzione principale desiderata per
accedere al menu corrispondente.

« Scorrere in alto o in basso per visualizzare |'elenco
delle opzioni.

- Selezionare la funzione desiderata con un tocco.

2. IMPOSTAZIONE DELLE FUNZIONI MANUALI

Dopo avere selezionato la funzione desiderata e
possibile modificarne le impostazioni. Il display
mostrera i valori che é possibile modificare.

TEMPERATURA / LIVELLO GRILL

« Scorrere tra i valori proposti e selezionare quello
desiderato.

Se la funzione lo consente, & possibile toccare »§ per
attivare il preriscaldamento.

DURATA

Non e necessario impostare la durata, ad esempio

se si desidera gestire la cottura manualmente. Se

si imposta una durata, la cottura proseguira per

il tempo selezionato. Alla scadenza del tempo
impostato, la cottura si interrompe automaticamente.

« Perimpostare la durata, toccare “Imposta tempo
cottura”.

+ Impostare la durata di cottura desiderata toccando
i numeri corrispondenti.

« Toccare “AVANTI" per confermare.

Per annullare la durata impostata in modo da gestire
manualmente la fine della cottura, toccare il valore di durata e
selezionare "STOP”.

3. IMPOSTAZIONE DELLE FUNZIONI 6 SENSE

Le funzioni 6™ Sense permettono di preparare
un'ampia varieta di pietanze scegliendo tra quelle
presenti nell'elenco. L'apparecchio seleziona
automaticamente la maggior parte delle impostazioni
di cottura in modo da produrre un risultato ottimale.

« Scegliere una ricetta dall'elenco.

Le funzioni sono elencate per categoria di alimenti nel menu
"LISTA CIBI 6™ SENSE” (vedere le tabelle) e per tipo di ricetta
nel menu “LIFESTYLE".

- Dopo avere selezionato una funzione, é sufficiente
indicare le caratteristiche dell'alimento da cuocere
(quantita, peso, ecc.) per ottenere un risultato
ottimale.

4. IMPOSTAZIONE DELL'ORA DI INIZIO / FINE
COTTURA

E possibile ritardare la cottura prima di avviare una

funzione: in modo che la funzione abbia inizio o

abbia fine all'ora selezionata.

« Toccare “RITARDO” per impostare I'ora di inizio o
I'ora di fine desiderata.

Whjr/lﬁool



« Dopo avere impostato il ritardo desiderato, toccare
“AVVIO RITARDATO” per dare inizio al tempo di
attesa.

+ Introdurre gli alimenti nel forno e chiudere lo
sportello: la funzione si avviera automaticamente
al termine del tempo calcolato.

Per programmare un orario di inizio cottura ritardato, la fase di
preriscaldamento del forno deve essere disattivata: Il forno
raggiungera la temperatura desiderata gradualmente, il che
significa che i tempi di cottura saranno leggermente piu
lunghi di quelli elencati nella tabella di cottura.

« Per attivare la funzione subito e annullare il ritardo
programmato, toccare ® .

5. AVVIO DELLA FUNZIONE

- Dopo avere configurato le impostazioni, toccare
“AVVIO”" per attivare la funzione.

Se il forno e caldo e la funzione prevede una determinata

temperatura massima, sul display compare un messaggio

corrispondente. | valori impostati possono essere modificati in

qualsiasi momento durante la cottura toccando il valore che si

desidera cambiare.

- Premendo & possibile interrompere la
funzione attiva in qualsiasi momento.

6. PRERISCALDAMENTO

Se era stato attivato il preriscaldamento, all'avvio
della funzione il display indica che & in corso la fase
di preriscaldamento. Al termine di questa fase, un
segnale acustico e il display indicheranno che il forno
ha raggiunto la temperatura impostata.

« Aprire lo sportello.

+ Introdurre la pietanza nel forno.

+ Chiudere la porta e toccare “FATTO” per iniziare la
cottura.

inserire gli alimenti nel forno prima della fine del
preriscaldamento puo compromettere i risultati di cottura.
Aprendo la porta durante la fase di preriscaldamento, questa
si interrompe temporaneamente. Il tempo di cottura non
comprende la fase di preriscaldamento.

E possibile modificare I'impostazione predefinita

dell'opzione di preriscaldamento per le funzioni di

cottura che lo consentono manualmente.

« Selezionare una funzione che consente di impostare
manualmente la funzione di preriscaldamento.

. Toccare l'icona 8§ per attivare o disattivare il
preriscaldamento. Sara impostato come opzione
predefinita.

7. MESSA IN PAUSA DELLA COTTURA

Alcune funzioni 6™ Sense richiedono di girare gli

alimenti durante la cottura. Questa richiesta sara

segnalata da un segnale acustico e da un messaggio

corrispondente sul display.

+ Aprire lo sportello.

« Eseguire l'operazione indicata sul display.

« Chiudere la porta e toccare “FATTO” per riprendere
la cottura.

Prima della fine della cottura, il forno potrebbe richiedere

di controllare gli alimenti nella stessa modalita.

Questa richiesta sara segnalata da un segnale acustico
e da un messaggio corrispondente sul display.

« Controllare gli alimenti.

« Chiudere la porta e toccare “FATTO" per riprendere
la cottura.

8. FINE COTTURA

Allo scadere del tempo programmato, un segnale
acustico e il display indicheranno che la cottura &
terminata. Con alcune funzioni, una volta terminata
la cottura sara possibile conferire alla pietanza una
doratura extra, prolungare il tempo di cottura o
salvare la funzione tra i preferiti.

. Toccare (@ per salvare la funzione tra i preferiti.

« Selezionare “Doratura extra” per avviare un ciclo di
doratura di cinque minuti.

- Toccare (3 per prolungare la cottura.

9. PREFERITI

La funzione Preferiti permette di memorizzare le
impostazioni del forno per le ricette preferite.

Il forno riconosce automaticamente le funzioni piu utilizzate.
Dopo un certo numero di utilizzi, verra richiesto di aggiungere
la funzione ai preferiti.

COME SALVARE UNA FUNZIONE

Quando una funzione é terminata, e possibile toccare
Q@ per salvarla tra i preferiti. Sara cosi possibile
richiamarla velocemente in futuro mantenendo le
stesse impostazioni. Il display permette di salvare la
funzione indicando uno o piu pasti preferiti trai 4
disponibili: colazione, pranzo, spuntino e cena.

« Scegliere almeno un pasto toccando l'icona
corrispondente.

« Toccare “SALVA PREFERITO” per salvare la funzione.

DOPO AVERE SALVATO LA FUNZIONE

Per visualizzare il menu dei preferiti, premere Q)
: le funzioni saranno presentate divise per pasto,
accompagnate da alcuni consigli.

« Toccando l'icona di un pasto viene visualizzato
I'elenco corrispondente

« Scorrere le voci dell'elenco.
. Toccare laricetta o la funzione desiderata.
+ Toccare “AVVIO” per attivare la cottura.

MODIFICA DELLE IMPOSTAZIONI

Nella schermata dei preferiti, & possibile aggiungere
un'immagine 0 un nome a ogni ricetta per
personalizzarla secondo le proprie preferenze.

« Selezionare la funzione che si desidera modificare.
« Toccare “MODIFICA".
. Selezionare l'attributo che si desidera modificare.

« Toccare “AVANTI": il display mostrera i nuovi
attributi.

Toccare “SALVA” per confermare le modifiche.

E anche possibile cancellare le funzioni salvate nella
schermata dei preferiti:

.« Toccare l'icona @ sulla funzione da eliminare.
« Toccare “RIMUOVI".
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E anche possibile cambiare gli orari associati ai vari pasti:
. Premere & .

- Selezionare B “Preferenze”.

+ Selezionare “Data e ora".

« Toccare”l tuoi orari dei pasti”.

. Scorrere le voci dell'elenco e toccare l'orario
desiderato.

« Toccare il pasto corrispondente per modificarlo.
Ogni fascia oraria pud essere associata a un solo pasto.

10. STRUMENTI

Licona & permette di aprire in qualsiasi momento

il menu “Strumenti”. Da questo menu é possibile
scegliere tra varie opzioni e modificare le impostazioni
o le preferenze relative al prodotto o al display.

ATTIVAZIONE DA REMOTO
Per abilitare I'uso dell'app Whirlpool 6™ Sense Live.

TIMER

Questa funzione puo essere attivata sia insieme a
una funzione di cottura, sia in modo indipendente.
Una volta avviato il contaminuti, il conto alla rovescia
prosegue autonomamente senza interferire sulla
funzione di cottura. Una volta attivato il timer, &
possibile selezionare e attivare una funzione.

Il conteggio viene visualizzato nellangolo superiore destro del

display.

Per richiamare o modificare il contaminuti:

- Premere &f .

. Toccare @ .

Un segnale acustico e il display avviseranno del

termine del conto alla rovescia.

« Toccare “IGNORA” per annullare il contaminuti o
impostare una nuova durata.

+ Toccare “IMPOSTA NUOVA DURATA” per impostare
nuovamente il contaminuti.

LAMPADA

per accendere e spegnere la luce del forno.

@ AUTO PULIZIA PYRO

Per eliminare gli schizzi dovuti alla cottura attraverso
un ciclo a temperatura molto elevata. Sono
disponibili tre cicli di autopulizia di durata differente:
Alta, Media, Bassa. Si suggerisce di utilizzare il ciclo
rapido a intervalli regolari e quello completo solo in
caso di forno molto sporco.

Non toccare il forno durante il ciclo di pirolisi.

Tenere i bambini e gli animali lontani dal forno
durante e dopo (fino a una completa areazione
della stanza) il ciclo di pirolisi.

« Prima di attivare la funzione rimuovere tutti gli
accessori dal forno, comprese le guide laterali.
Se il forno & installato sotto un piano di cottura,
accertarsi che durante il ciclo di pulizia automatica
i bruciatori o le piastre elettriche siano spente.

- Perun risultato ottimale, rimuovere i residui in
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eccesso dalla cavita e pulire la porta interna prima
di usare la funzione di pirolisi.

« Scegliere uno dei cicli disponibili in base alle
proprie esigenze.
« Toccare “AVVIO” per attivare la funzione selezionata.
La porta si blocca automaticamente e il forno
avvia il ciclo di autopulizia: sul display compare un
messaggio di avviso mentre un conto alla rovescia
indica lo stato di avanzamento del ciclo in corso.
A ciclo ultimato, la porta rimane bloccata fino a
guando non viene raggiunta una temperatura sicura.
Dopo avere selezionato il ciclo, & possibile posticipare l'avvio
della pulizia automatica. Toccare “RITARDO” per impostare
l'ora di fine come indicato nella sezione corrispondente.

Note: Il ciclo pirolitico pud essere attivato anche quando il
serbatoio & pieno d'acqua.

- SCARICO

Questa funzione permette di scaricare I'acqua per
impedire che ristagni nel serbatoio. Per un utilizzo
ottimale dell'apparecchio, si consiglia di effettuare
sempre lo scarico ogni volta che si utilizza il forno con
un ciclo a vapore.

Una volta selezionata la
funzione "Scarico acqua",
seguire le azioni indicate: aprire
la porta e appoggiare una
caraffa capiente sotto l'ugello
di scarico, situato nella parte
in basso a destra del pannello.
Una volta iniziato lo scarico,
tenere la caraffa in posizione
fino al termine del processo. La durata media dello
scarico a pieno carico e di circa tre minuti.

Se necessario, € possibile mettere in pausa il processo
di scarico toccando INDIETRO o STOP sul display
(per esempio nel caso in cui la vasca fosse gia piena
d'acqua a meta del processo di scarico).

La caraffa deve avere una capienza minima di 2 litri.

Note: per garantire che l'acqua sia fredda, non e possibile
eseguire questa attivita prima che siano trascorse 4 ore
dall'ultimo ciclo (o dall'ultima volta che il prodotto & stato
alimentato). Durante questo tempo di attesa, il display
mostrera il sequente feedback "UACQUA E TROPPO CALDA:
ATTENDERE CHE LA TEMPERATURA SI ABBASSI”.

Importante: Se il serbatoio non viene svuotato
regolarmente, dopo alcuni giorni dall'ultima ricarica,
I'apparecchio chiedera di farlo visualizzando il
messaggio <SCARICARE ACQUA>: questa richiesta non
puo essere ignorata, e sara possibile continuare con l'uso
normale del prodotto solo dopo avere scaricato I'acqua.

« DECALCIFICAZIONE

Questa funzione speciale, che viene attivata
periodicamente, ha lo scopo di mantenere il serbatoio
e il circuito del vapore in condizioni ottimali.

Il messaggio <CICLO DI DECALCIFICAZIONE
NECESSARIO> verra visualizzato sul display, per
ricordare di eseguire questa operazione regolarmente.
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Il fabbisogno di decalcificazione viene attivato dal
numero di cicli di cottura a vapore eseguiti o dalle
ore di lavoro del bollitore a vapore dall'ultimo ciclo di
decalcificazione (vedere la tabella sottostante).

Si consiglia la
decalcificazione

22 ore di cottura a vapore

20 cicli di cottura a vapore

Non e possibile eseguire :
un ciclo a vapore finoa
: quando non viene eseguito :
* un ciclo di decalcificazione

La procedura di decalcificazione pu0 essere eseguita
ogniqualvolta l'utente desideri una pulizia piu profonda del
serbatoio e del circuito del vapore interno.

La durata media della funzione & di circa 180
minuti. Dopo avere avviato la funzione, eseguire le
operazioni indicate sul display.

Note: & possibile mettere in pausa la funzione; se tuttavia si
sceglie di annullarla, sara necessario ripetere l'intero ciclo di
decalcificazione dall'inizio.

» SCARICO (fino a 3 min.)

Quando il display visualizza <POSIZIONARE

UN CONTENITORE SOTTO IL FORO DI SCARICO
DELLACQUA>, procedere con lo scarico come
descritto nel paragrafo dedicato allo Scarico. Se il
serbatoio non contiene acqua, I'apparecchio passa
automaticamente alla FASE 1 DI 8.

Note: per garantire che l'acqua sia fredda, non e possibile
eseguire questa attivita prima che siano trascorse 4 ore
dall'ultimo ciclo (o dall'ultima volta che il prodotto & stato
alimentato). Durante questo tempo di attesa, il display
mostrera il sequente feedback "UACQUA E TROPPO CALDA:
ATTENDERE CHE LA TEMPERATURA SI ABBASSI".

La caraffa deve avere una capienza minima di 2 litri.

» FASE 1 DI 8: DECALCIFICAZIONE IN CORSO
(~120 MIN.)
Quando il display chiedera di preparare la soluzione
decalcificante, procedere aggiungendo 3 sacchetti
(corrispondenti a 75g) del decalcificante specifico
per forni WPRO* in 1,7 litri di acqua potabile a
temperatura ambiente.

1,7 Liters

< =

Una volta versata la soluzione decalcificante all'interno
del cassetto, premere [SLiilper avviare il processo di
decalcificazione principale.

Le fasi di decalcificazione non richiedono la presenza
dell'utente davanti all'apparecchio. Al termine di ogni fase,
verra riprodotto un feedback acustico e il display mostrera
le istruzioni per procedere con la fase successiva.

» FASE 2 DI 8: SCARICO (fino a 3 min.)

Quando il display visualizza <PLACE A CONTAINER
BELOW THE WATER DRAINING HOLE> (Posizionare un
contenitore sotto il foro di scarico dell'acqua),
procedere con lo scarico come descritto nel paragrafo
dedicato allo Scarico.

» FASE 3 DI 8: RISCIACQUO (~20 min.)

Il ciclo di risciacquo ha la funzione di pulire il
serbatoio e il circuito del vapore.

Quando il display visualizza <RABBOCCARE IL
SERBATOIO >, versare I'acqua potabile nel cassetto, fino
a quando il display mostra "SERBATOIO RICARICATO",
quindi premere ﬁ per avviare il primo risciacquo.
FASE 4 DI 8: SCARICO (fino a 3 min.)

» FASE 5 DI 8: RISCIACQUO (~20 min.)
» FASE 6 DI 8: SCARICO (fino a 3 min.)
FASE 7 DI 8: RISCIACQUO (~20 min.)

» FASE 8 DI 8: SCARICO (fino a 3 min.)
Dopo l'ultima operazione di scarico premer